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Σέρρες, 7 Ιουνίου 2019 

 

 

AΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΗΜΕΡΙΔΑΣ 

ΜΕ ΤΙΤΛΟ «GO GREEN”  

 

 

 

Το Εργαστήριο Δομημένου Περιβάλλοντος (ΒΕ-LAB) του πρώην ΤΕΙ 
Κεντρικής Μακεδονίας (νυν Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδος) στο πλαίσιο της 
αποστολής του αναλαμβάνει την διοργάνωση επιστημονικών διαλέξεων, 
ημερίδων, σεμιναρίων, συνεδρίων και άλλων επιστημονικών εκδηλώσεων σε 
θέματα που αφορούν την αποτύπωση, το σχεδιασμό και την αναβάθμιση 
κτιριακών έργων και συνόλων, την δημοσιοποίηση μέσω ειδικών εκδόσεων 
καλών πρακτικών και την σύγκριση της ποιότητας του δομημένου περιβάλλοντος 
στη μικρή και μεγάλη κλίμακα μεταξύ διαφόρων περιοχών. 

Στο πλαίσιο της παραπάνω αποστολής ανέλαβε να διοργανώσει σε συνεργασία 
με το τμήμα Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου 
Σερρών επιστημονική ημερίδα  στις 5 Ιουνίου 2019 με τίτλο "GO GREEN". Η 
ημερίδα ήταν αφιερωμένη στην Παγκόσμια Ημέρα Εορτασμού του 
Περιβάλλοντος.  

Κατά την διάρκεια της Ημερίδας λειτούργησε εικαστική έκθεση με θέμα 
«Δημιουργίες από ανακυκλώσιμες πρώτες ύλες» 

 

Ομιλητές ήταν οι εξής:  

 Αθανασίου Κώστας, Δρ. Αρχιτέκτων με θέμα: «Η τεχνολογία στην 
υπηρεσία των αστικών περιβαλλοντικών πρακτικών: οι έξυπνες πόλεις 
χρησιμοποιούν έξυπνο αστικό εξοπλισμό». 

 Θεοδωρίδου Λίλα, καθηγήτρια, Διευθύντρια ερευνητικού εργαστηρίου 
BE LAB, με θέμα: «Green Campus: Πανεπιστημιούπολη Σερρών. Διεθνές 
Πανεπιστήμιο Ελλάδας. Αποτίμηση και προοπτικές». 

 Τερμεντζίδου Μαρία, Περιβαλλοντολόγος, Δήμος Σερρών. με θέμα 
«Δημιουργία πράσινου σημείου ανακύκλωσης»  



 Δράκου Αικατερίνη, Msc (UCL-London) Υποψήφια Διδάκτωρ 
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με θέμα «Αλληλεπίδραση των χρηστών με το 
κτιριακό κέλυφος: η επίπτωση στις ενεργειακές προσομοιώσεις» 

 Κερτεμελίδου Βίκυ, Δρ. Αρχιτέκτων  Μουσειολόγος με θέμα 
«Αξιοποίηση φυσικών και ανακυκλώσιμων υλικών και περιβαλλοντική 
εκπαίδευση: εικαστικές με θέμα Τέχνη και Φύση» 

 Παπατσώρης Αναστάσιος, Καθηγητής, Διευθυντής Ερευνητικού 
Εργαστηρίου Τηλεπικοινωνιών και Νέων Τεχνολογιών, με θέμα 
«Πράσινες Επικοινωνίες /Green Communications» 

 Μωυσιάδης Αναστάσιος, Καθηγητής, Διευθυντής Ερευνητικού 
Εργαστηρίου Ηλεκτρομηχανολογικών Μελετών και Κατασκευών με θέμα 
«Μελέτη της επίδρασης ειδικών λιπαντικών και καυσίμων στις εκπομπές 
πετρελαιοκίνητων οχημάτων»  

 

Την ημερίδα παρακολούθησαν πάνω από 95 συμμετέχοντες, εκπρόσωποι 
φορέων, σχετικοί επιστήμονες και φοιτητές.   

Εκ μέρους του εργαστηρίου BE-LAB θα ήθελα να εκφράσω τις θερμές μου 
ευχαριστίες στους επιστήμονες οι οποίοι με τις εισηγήσεις τους ενημέρωσαν το 
κοινό για θέματα αιχμής στον τομέα του περιβάλλοντος. Ιδιαίτερες ευχαριστίες 
στους φοιτητές/φοιτήτριες που κράτησαν τα στοιχεία όσων προσήλθαν, και σε 
όσους επιμελήθηκαν την εξαιρετική εικαστική έκθεση  

 

 

Η Διευθύντρια του BE-LAB 

Καθ. Λίλα Θεοδωρίδου-Σωτηρίου 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


